£ Atz HEoAe,

4

LT ] —
100 [+
100002 15 g™ HHH:

R —




Ol

o A=
oz duke 45 w2

( ) &kl

24576 10000°] (), 1000°] ( ),
100°] (), 10°] ( ),
1o]( Iyt

@D 24,756
@ 2,4,5 76
® 6,7 5, 4,2
@ 20000, 30000, 500, 70, 6

® 200000, 30000, 500, 70, 6




Oea =
AR AL




1009} 22 4= 1000%F 2 4
O 54239 75239F @ 64239, 7523%9F
® 64239 66237F @ 54239F 66239F

® 65339 752349



9900 E.t}
9990 H ot

©
—

(1) 10000
(2) 10000

o
—

@ (1) 1000 (2) 10

@ (1) 100 (2) 10

@ (1) 2000 (2) 100

® (1) 100 (2) 100

® (1) 1000 (2) 100



6. =73 o vehls 77 E S ol AQU

123756 |[ 28593 || 59318 | 37209 | [ 20030 |




7. HeFE doEAL.

qto] 1603, Yol 645821 4=




8. thee sz Ukl w09 A4t B R A YU

27} 64, ¢o] 2300

a =0 7R



9. %7930, 90| 8705, Fto] 735, Uo] 8754 Q1 5 AA|Q,

>R
=%



(1) °lo] 143 , To] 56 O 14356000000

(2) FAo1Z= AhAtel O 925 439




11. o= F 9 271E ¥ast] Ol >, <EE =

=
=

31704 + 48326 O 59981 + 23528




12, o424 Bl 70] YehE 571 1 2 22 ol A IU7R

@® 487293 @ 6698732 ® 733495

@ 12359876 3 5988675



13.

Sjatel A A dEe] FAE F71 flote] 2 ta 2ol
4 < B5F durdyzt?

10000 ¥ #+2] 2= 7} 1000 A4 350 F=, 1000 ¥ #H2] 2|7}
10034 820052

. [e)
ge 2



14. 43]9] bzl Faxte] 714 golr kst 7HA-E vl sto]
[l gwe 58 et 2 5e 12X

& o <

9400000¥ 12750000 119500001

1) (b AEAe AhLe [ Fe fola (W) AR Tt
A2 e foluz, []x}ixm o =gy

(2) (4) Aok (o) AHeAre] 7HAe nE [ 7 49
Lick. st 9l9] Ael R e ook, E]zpaxmg
wrol zbe] 227t o 82 o =5y

® (1)7,87F(2) 8 4, 9 @ 17,8 (@28 A
® (1) 7,8 4 (2) 8= @ (1) 7,9, 4 (2)9, =
® 1) 7,9 Y4(2)9, A



15. T8 F 22 AL o AYYUA

flo

@ 1 %= 1000 239] 100 HIY Yt

@ 1 %= 10000000000 ©]2t3l &Y},

® 1 XE9990 GHET}H 10 o 2 F=JYrt.
@ 100 9] 10 B+ 1 =YYt

3 9000 BT 100 o = &~ 1 ZlYr)h



16. o=< & o5H A= 7|35 & A2
otofli= 0 of| A 9 71A] o] 5 Yolx HuUtt)

@ [ 5332 | B2 @ 93 Jo4] |2542
@ 92 |64 640

0®,8,0 @3,0,0 ®0.,9,0
@@7®7® ©®7@7®



o5 el 4 FAA F

=
—

ks

3ol
9]

i AHES
Q.



18.

ofelst 22 57 FHEE 4K Aol v

T FHAR 2 Fe durlA]

5]

o]—/\]

0

1

-3

ct-



19.

= %0 27)5 Hl@ste] O] >, <5 LrEhfA 2.

9438985601427705 O 157} 9437,
19J0] 19856
19to] 142,
1°] 807591 4=




SHE T Y 5000000 ©] E|5UT 50 oH =&



